

Indul a szezon, szombaton ingyen csobbanhatunk

Hetek óta nyitva van a strand, igaz csak részlegesen nyitott meg a kinti rész. Két nap múlva, szombaton azonban elindul a valódi strandszezon, megnyitják a Tiszaújvárosi Gyógy- és Strandfürdő teljes területét. A környékbeli strandok között a miénk az egyik legolcsóbb, még úgy is, hogy szombattól áremelés várható.

Igazi strandidő várta a hétvégi fürdőzőket a tiszaujvárosi strandon. Idén korán érkezett a nyár, az elmúlt hetekben többször volt kánikulai nap, ám a strandolóknak a teljes nyitáshoz csupán egy medencével kell beérniük. *Cseszneki-Klusocki Rita*, bár már nem Tiszaújvárosban él, itt nőtt fel és minden nyáron visszajár a strandra.

- Amikor bejöttünk, akkor sajnáltuk, hogy csak ennyi van nyitva, de végül is ez az egy medence is elég nekünk - kezdte Rita. - Szerintem országos szinten is nagyon jó ez a strand. Tetszik, hogy van benti és kinti gyógyvíz is, és ha rossz idő van, vagy éppen ellenkezőleg, túlzottan süt a nap délelőtt, akkor is be lehet menni, akár gyerekkel is. A benti gyermekmedence nagyon tetszik a kislányomnak, és a pizza is nagyon ízlett nekünk.

Horváth Endre családjával érkezett hűsölni a hétvégi forrásban, ám csalódottan nyilatkozott lapunknak.

- Nem számítottunk arra, hogy csak a kalandmedencében fürödhessünk, mi nem városiak vagyunk, nem tudtuk, hogy csak ez az egy medence üzemel, nem ezért utaztunk ide - mondta Endre. - Nem igazán hoztunk magunkkal ételt sem, mert nem gondoltuk, hogy nincs nyitva a büfé. Ilyenkor hétvégén mindig nagyon sokan vannak, mi is alig találtunk helyet, ahova lepakolhatjuk a cuccainkat. Egyébként mindig sokat jártunk erre a strandra, nagyon szeretjük, de most kicsit csalódottak vagyunk. „Családi csobbanással” indul a szezon, szombaton a tiszaujvárosi lakosok ingyenesen léphetnek be a strandra, tudtuk meg *Kósa-Tóth Zoltántól*, a TiszaSzolg 2004 Kft. ügyvezetőjétől.

- Az elmúlt évek nehézségei után abban bízunk, hogy ez végre egy normális szezon lesz, mert a pandémia miatt külföldi vendégek még tavaly sem igazán tudtak ide eljönni - mondta az ügyvezető. - Ahogy az egész országban tapasztalható, sajnos minket is utolért az infláció, az energiaár és a bérek emelkedése, így mi is kénytelenek vagyunk árat emelni. A jó hír viszont az, hogy az önkormányzat együttműködésével a tiszaujvárosiak számíthatnak kedvezményre. Már készülünk a nyitásra, lesz többek között Coca-Cola mászófal is. Várhatóan egy olyan attrakciót is el tudunk ide hozni, ami egész nyáron izgalmas progra-



Június 18-án nyílik meg a strand teljes területe.

mot kínál a strandolóknak. Ez még egyelőre meglepetés, de annyit elárulok, hogy Európában is egyedülálló és a használata benne lesz a belépőjegy árában.

A Termál Kemping június 3-án nyitott ki a Tisza Triatlon miatt, itt egész nyárra sok a foglalás, nyilatkozta lapunknak *Fodor-Somodi Gabriella*, a Tiszaújvárosi Gyógy- és Strandfürdő üzemeltetési vezetője.

- Nyilván még nincs túl nagy tömeg a kempingben, de azért már szépen alakul - kezdte Gabriella. - Az apartmanházak már gyakorlatilag a következő évre is ki vannak adva, mert a visszajáró vendégek folyama-

tosan foglalják. Előzetesen már az is érezhető, hogy a sátras, illetve a lakókocsis helyek iránt is nagy az érdeklődés. Magas a lengyelek aránya, a tavalyihoz hasonlóan körülbelül 80%, illetve sok szlovák is foglal a kempingben. Viszont az is látszik, hogy megnőtt a magyar vendégek aránya, hiszen a SZÉP-kártyás fizetés lehetősége miatt jóval kedvezőbbek a feltételek. Ahogy a strandnál, úgy itt is be kellett vezetni az áremelést, hiszen 2019 óta ugyanazzal az árral dolgozott a kemping, ez nálunk kb. 30-40 %-os emelést jelent.

venna



A lakókocsik és a sátrak után is nagy az érdeklődés a kempingben.

Árak, kedvezmények

Június 18-ától az egész napos felnőtt belépőjegy ára 4200, a diák/gyermek jegy ára 3700 forint, míg a nyugdíjas jegy 3400 forintba kerül. Családi jegyet (két felnőtt és két 14 év alatti gyermek esetén) is lehet váltani, ennek az ára egész napra 12900 forint. A helyi kedvezmény továbbra is megmarad a tiszaujvárosiaknak, sőt, nagyobb lesz, mint eddig. A családi jegy számukra 5400 forint. A felnőttek Tiszaújváros kártyával egész napra 900, 14 órától 700, 17 órától pedig 600 forintért mehetnek be, de a gyerekeknek és a nyugdíjasoknak is jár a városi kedvezmény. Azok a tiszaujvárosiak, akik nem váltották ki a városi kártyát, lakcímkártyájuk alapján is kapnak kedvezményt, nekik azonban 1800, 1400, illetve 1150 forintot kell fizetniük. A belépőjegy ára tartalmazza a korlátlan csúszdahasználatot.



Tavaszesen környezetünk ifjú barátai

A Tiszatáj Környezet- és Természetvédelmi Közalapítvány idén is megrendezte hagyományossá vált környezetismereti vetélkedősorozatát „Tavaszesen” címmel. Az évről évre meghirdetett térségi szintű megmérettetés keretében arra szeretnénk ösztönözni a gyerekeket, hogy lépjenek közelebbi kapcsolatba saját környezetükkel, ismerkedjenek meg a régió természeti gazdagságával, szépségével, saját lakóhelyük ősi paraszti gazdálkodási hagyományaival, fedezzék fel mindezekben az értéket, és ezáltal is tudatosodjék bennük környezetünk védelmének fontossága.

Az idei év a „Tavaszesen” történetében több szempontból is különleges. Egyrészt azért, mert jubileumi, hiszen a 2007-ben megújított vetélkedősorozatunknak idén a tizenötödik évadját rendeztük meg, másrészt azért, mert az előző két évben megcsappant részvételi arány az idén újra visszatért a korábbi években jellemzőhöz: az első fordulón 41 csapat vett részt 14 település 15 iskolájából.

Programunk sikerességében az oktatási intézmények pedagógusainak szerepe kulcs-

fontosságú, hiszen elsősorban rajtuk keresztül jut el a felhívás a tanulókhöz, valamint ők tudják ösztönözni a diákokat a részvételre és segíteni az érdeklődő csapatokat abban, hogy megfelelően felkészülve vehessenek részt a megmérettetésen. A végső forduló jelentő döntőnek - amelyet június 9-én rendeztünk meg - ezúttal is a Szamárháti Látogatóközpont adott otthont. A korábbi évekből már jól ismert játékvezetőink, dr. Legány András, Bándi bácsi és Vértes Imréné, Pirokska néni jóvoltából ismét játékos, vidám hangulatban telhetett a záró forduló, amelyen 20 kétfős csapat mérte össze tudását.

Az előre megadott témakörökre épülő, 10 feladatból álló vetélkedést olyan gyakorlati részek is színesítették, mint például a madárhang-felismerés vagy a terepi növényismeret, és különleges színfolt volt a népdaléneklés: az előre megadott szempontok szerint összegyűjtött népdalok közül egyet-egyét élő előadásban is bemutatnak a csapatok. A környezethez való viszonyunknak, kultúránknak a népdal, a népzene is kifejezetten fontos része, ezért is van helye ennek a - talán első hallásra kicsit szokatlan - feladatnak a régmúlt paraszti gazdálkodási hagyományait is felelevenítő



A versenyzők a játékvezetővel, dr. Legány Andrással.

környezetismereti vetélkedőben.

A legeredményesebben szereplő nyolc csapat meghívást nyert a nyári „Tavaszesen” jutalomtáborba, a többi csapat pedig értékes könyvjutalommal gazdagodhatott.

A legjobb eredményt elérő csapat iskoláját megillető „Tavaszesen” vándorszerleget ezúttal a Tiszadai Holló László Általános Iskola szerezte meg az első helyen végzett Bálint Zsanett (8.oszt.) és Szántai Kinga (8.oszt.) alkotta „Tiszavirág” csapat kiváló szereplése révén - felkészítő tanáruk

Sady Sándor András. Reméljük, mindenki vidám élményekkel tért haza a megmérettetésről, és talán ahhoz is hozzájárulhatunk, hogy a vetélkedő témakörei révén a gyerekek felfedezzék, hogy természeti környezetünk és kultúránk milyen sok kincset rejt. Gratulálunk és természeti élményekben gazdag, kellemes nyarat kívánunk minden csapatnak és pedagógusnak!

Harangozó Edit

Tiszatáj Környezet- és Természetvédelmi Közalapítvány